



全球累计新冠确诊病例达 1.7 亿例

华夏早报 - 坐标新闻 世界卫生组织 2 日公布的最新数据显示, 全球累计新冠确诊病例达 170812850 例。

世卫组织网站最新数据显示, 截至欧洲中部时间 2 日 16 时 26 分 (北京时间 22 时 26 分), 全球确诊病例较前一日增加 371489 例, 达到 170812850 例; 死亡病例增加 8745 例, 达到 3557586 例。



南非疫苗接种工作加速 接种人数超百万

华夏早报 - 坐标新闻 针对南非新冠肺炎疫苗接种工作进展, 南非总统拉马福萨 2 日在国民议会发表讲话时表示, 南非全国范围疫苗接种工作进度正在加快, 目前已经有超过 100 万人接种了疫苗。

日前, 南非迎来第三波新冠肺炎疫情高峰。南非政府已于 5 月 30 日宣布, 将针对疫情的“封锁令”等级由最低的一级水平升至二级, 同时加强各项防疫措施。

拉马福萨表示, 南非的新冠肺炎疫苗接种是一项庞大的工

程, 但南非政府有信心在今年内完成大规模疫苗接种工作, 届时预计有超过 4000 万人获得接种, 从而实现群体免疫的目标。

拉马福萨还表示, 南非政府对于世卫组织宣布由中国北京科兴中维生物技术有限公司研发的新冠灭活疫苗“克尔来福”正式通过世卫组织紧急使用认证表示欢迎, 南非卫生部门目前正在考虑使用来自中国的疫苗, 用以抗击疫情。

谈及外界对于南非疫苗储备不足的担忧, 拉马福萨强调, 随

着疫苗接种工作的不断深入, 南非政府将继续与世界各大疫苗制造厂商进行谈判, 以确保疫苗的多样化和可靠的供应。同时, 南非政府也将努力实现疫苗的本地化生产, “制造我们自己的疫苗, 将使我们能够战胜当前的疫情, 同时还能应对未来的紧急情况。”他说。

当日, 南非新增新冠肺炎确诊病例 5782 例, 死亡病例 110 例。截至目前, 南非新冠肺炎确诊病例总计达到 1675013 例, 死亡病例 56711 例。

尼泊尔首都地区再次延长封禁措施

华夏早报 - 坐标新闻 尼泊尔首都加德满都所在的加德满都谷地 2 日决定再次延长封禁措施, 以遏制新冠疫情。

加德满都谷地三县当天举行联席会议, 决定将封禁措施延长 10 天至 6 月 14 日。由于近日加德满都谷地新增新冠确诊病例有所减少, 在新的封禁令下, 此前被禁止开门营业的食品杂货店可

营业到每日 9 时, 车辆维修店可从每日 21 时营业到次日 9 时。

尼泊尔 4 月初以来遭遇新一波新冠疫情, 5 月大多数时候每日新增确诊病例高达八九千例, 其中加德满都谷地是重灾区。自 4 月 29 日至今, 加德满都谷地一直在实施封禁措施。截至 6 月 2 日, 尼全国 77 个县中有 75 个县在实施封禁措施。

国际劳工组织预计明年全球失业人数超 2 亿

华夏早报 - 坐标新闻 国际劳工组织 2 日发布的报告预计, 2022 年全球失业人数将达到 2.05 亿, 远超 2019 年的 1.87 亿。

这份名为《世界就业和社会展望: 2021 年趋势》的报告显示, 新冠疫情导致的劳动力市场危机或将持续更久, 2023 年前全球就业增长规模仍不足以弥补疫情造成的就业损失。

报告预计, 今年全球劳动力市场就业需求与供给的差额将达 7500 万, 明年或缩小至 2300 万。

报告还预计, 在全球疫情不恶化的前提下, 全球就业或将在今年下半年加速复苏。鉴于疫苗获取机会不均等、多数发展中国家和新兴经济体支持财政刺激措施的能力有限等因素, 全球就业复苏将呈现不平衡态势。

报告指出, 就业和工时的下

降已经转化为劳动收入的下降和贫困人口的增加。与 2019 年相比, 目前全球增加约 1.08 亿贫困或极端贫困劳动者, 加大实现联合国消除贫困目标的难度。

国际劳工组织总干事盖伊·赖德警告, 如果不采取专门措施, 疫情的后续影响可能会以损失人力和经济潜力、加剧贫困和不平等的形式持续多年。

伊萨克·赫尔佐克当选以色列新任总统

华夏早报 - 坐标新闻 伊萨克·赫尔佐克 2 日赢得以色列总统选举投票, 当选该国第 11 任总统。

据相关媒体报道, 当地时间 6 月 2 日上午 11 时开始, 以色列 120 名国会议员进行匿名投票, 在以色列犹太机构主席兼前工党主席伊萨克·赫尔佐克和米莉亚姆·佩蕾兹两名候选人之间选出新任总统。

根据相关选举规程, 要赢得以色列总统职位, 候选人必须获得 61 张议员选票 (以色列议会共有 120 个议员席位)。以色列媒体报道说, 伊萨克·赫尔佐克共获得了 87 张选票, 顺利当选。现任总统里夫林将在今年 7 月 9 日结束其为期 7 年的任期。

柬埔寨单日确诊创“解封”后新高

华夏早报 - 坐标新闻 连日来, 柬埔寨新冠肺炎日增确诊病例数居高不下, 2 日报告病例数量创下解除跨省禁令和封城令以来最高纪录。

根据柬埔寨卫生部 2 日通报, 该国当天新增报告 750 例新冠肺炎确诊病例, 新增治愈出院 653 例, 新增死亡 10 例。新增确诊病例中, 34 例为境外输入确诊病例, 716 例为社区传播感染病例。

澳大利亚第一季度经济恢复至疫情前水平

华夏早报 - 坐标新闻 澳大利亚统计局 2 日发布的数据显示, 澳第一季度国内生产总值 (GDP) 环比增长 1.8%, 同比增长 1.1%。

统计局表示, 第一季度 GDP 已超过 2019 年第四季度新冠疫情暴发前的水平。第一季度经济增长反映出澳政府放松疫情防控措施的效果以及劳动力市场复苏势头。统计局还表示, 第一季度国内需求对拉动经济增长贡献了 1.6 个百分点, 其中, 私人投资和家庭支出分别贡献 0.9 和 0.7 个百分点。

希腊推进新冠疫苗接种 发放 8 万“数字绿色证书”

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 6 月 2 日晚, 希腊国家公共卫生组织宣布, 过去 24 小时, 该国新增 1381 名新冠肺炎患者, 目前, 该国累计确诊 405542 例, 新增死亡 23 例, 累计死亡 12145 例。希腊正进一步推进疫苗接种, 并持续采取一系列措施应对疫情。

希腊数字治理部副部长乔治·乔甘达斯接受 Antenna 电视台采访时说, 随着新冠疫苗工作的持续推进, 人们对于疫苗品牌的选择范围将持续扩大。

美军直升机在日本冲绳紧急迫降 距离民宅仅 120 米

华夏早报 - 坐标新闻 据日本放送协会 (NHK) 3 日报道, 美国海军一架直升机在日本南部的冲绳县津岛岛紧急迫降, 所幸无人员伤亡。

报道称, 当地居民称, 一架直升机于当地时间 6 月 2 日晚迫降。警方随后证实, 一架隶属美国普天间海军陆战队基地的直升机实施了迫降。据悉, 其降落地点距离最近的居民住宅约 120 米。

当时机上共 5 人, 无人受伤, 地面建筑也未遭到破坏。飞行员解释称, 迫降的原因是发动机运行故障。

一位当地居民向该电视台表示, 美军直升机在飞行时高度很低, 发出很大的轰鸣声。有朋友通知他飞机紧急着陆后, 他才赶去了现场, 结果看到迫降地点离住所如此之近, 感到很震惊。